

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 40 коп.

суббота, 6 июня 1992 г. № 42 (3187)

ТРУДЯЩИМСЯ КОМБИНАТА И МАГАЗИНАМ ГОРОДА

Срок действия денежных талонов Оленегорского ГОКа за май 1992 г. продлевается и они должны приниматься для расчетов с покупателями по 15 июня сего года включительно.

Одновременно с 1 июня будут действовать талоны июньского образца.

Администрация ГОКа.

Вести с округи ковдор

Предприятие «Ковдорслюда» оказалось в настолько тяжелом положении, что СТК пришлось принять решение об отправке работников в отпуск без содержания.

СТК Ковдорского ГОКа отметил в своем решении, что начинать приватизацию комбинатовского жилья в настоящий момент — несправедливо.

В наши не очень сытые времена администрация комбината выделила для 1200 работников ГОКа земельные участки размером 1,2 сотки для выращивания картофеля.

ЗАПОЛЯРНАЯ — НИКЕЛЬ

На сессии Заполярного городского Совета депутаты обсуждали проблему дефицита наличных денег. В апреле при потребности 350 млн поступило 55 млн рублей, в мае дали 20 млн, хотя просили 300 млн рублей для выплаты зарплат и пенсий.

Вот уже больше года длится судебная тяжба Печенгского района с соседним Кольским за возврат населенного пункта Светлый и южной части Печенгского района, эта территория — 370 тыс га — в 1984 году была изъята решением областной власти без согласия зем.пользователя.

Мурманский комитет экологии обратился в областную арбитражную инстанцию с требованием взыскать с комбината «Печенггидромет» почти 480 тыс рублей за сверхнормативные выбросы вредных веществ (сернистый ангидрид плюс никель).

АПАТИТЫ — КИРОВСК

Недавно в Апатитах побывали представители апатитского предприятия «Шереметьево» из Москвы. Они предложили выкупить и достроить новый аэропорт в Хибинах, который будет международным рейсы — в направлении на Северную Европу.

В бане № 1 Кировская пеня на билеты фляжастые: в женский зал — 69 руб., в мужской — 62. За чага в сауне стоит 152 рубля.

ПОНЕМНОГУ О РАЗНОМ

Куда же ты катишься, Русь!

Такса за проезд в частном автотранспорте на трассе вокзал — город давно перевалила 100-рублевую отметку — автолюбители ссылаются на большие издержки, ведь цены на энергоносители подскочили в 4—9 раз. Но все же в июне проезд в автобусе будет оставаться в пределах полтинника. Пока... а там видно будет.

На грани голодной смерти

Об учителях (судя по заголовкам) заботится все: начиная от Президента, заканчивая местной администрацией. Недавно областная пресса оповестила, что вагоны с деньгами до-

станутся в первую очередь представителям этой гуманной профессии. И все бы хорошо, если только не обращать внимание на тот факт, что уже третий месяц учителя постытятся отнюдь не из религиозных соображений. Зарплату не выплачивают, а отпуски не обещают. Приехали!

Маниловщина

Дорогу от спортивного комплекса до улицы Парковой покрыли новым асфальтом. А если бы еще тротуары догадывались проложить, да покосили бы вдоль дороги сосенки, да унесли бы камушки, да посыпали бы все песочком, да заштукатурили бы потрескавшийся спорткомплекс — было бы здорово! Но кто бы только за это взялся?

Дачникам

Начался сезон дачников и туристов. В

лесу и на садово-огородных участках запылали костры. Но есть вероятность вместе с прошлогодним мусором сжечь собственную дачу с окрестностями. Астрологи предупреждают: будьте бдительны, особенно, когда светит солнце и на душе так ясно и безоблачно!

Выезжают

Дом детства отправился на свою украинскую дачу. Школа-интернат — в Белгородскую область. Клуб «Фрегат» отчаливает в Керчь, а Центр детского творчества в Горышние Ключи. Для всех остальных на базе клуба «Гей» и ЦДТ будут организованы городские лагеря.

Не выезжают

в Краснодарский край 21-я и 7-я школы. Не будет спортивно-оздоровительного лагеря на

базе ДЮСШ в Виннице. Оздоровительного лагеря в Новороссийске тоже не будет. В этом году детская путевка стоит 3,5 тыс. рублей — у ГОРУНО нет таких денег. Счастливого отдыха!

Где на Руси жить хорошо?

Введение свободных цен отменило одинаковый уровень стоимости жизни в разных городах.

Самый дорогой и дешевой города в России — это Владивосток (2540 руб.) и Казань (1080 руб.).

Наш Мурманск — в числе дорогих по стоимости жизни городов: прожиточный минимум 2200 руб.

Для сравнения — данные по Петрозаводску — 1785 руб., СПб — 1860 руб., Архангельску — 2100 руб. и Москве — 1640 руб. Итак, эконо-

мисты считают средний прожиточный минимум — около 2000 руб. на человека (апрель 1992 г.).

Демография — дело тонкое

В мае по решению ООН отмечается День народонаселения. Наука демография, в частности, изучает соотношение мужчин и женщин в разных странах.

Так, на тысячу мужчин в Индии — всего 929 женщин, в Индонезии — 1009, в Японии — 1033, в США — 1035, в бывшем СССР — 1158 женщин, в Оленегорске — 1034.

Таким образом, максимальная диспропорция мужского и женского населения порождает дополнительные социальные проблемы в нашем обществе.

«НАШЕСТВИЕ» БИЗНЕСМЕНОВ

[СКАЗ О ТОМ, КАК ОЛЕНЕГОРЦЫ ПРИГЛАСИЛИ В ГОСТИ ЗАМОРСКИХ ВИКИНГОВ].

Просторный конференц-зал Оленегорского ГОКа украшен алыми стенами с бахрамами, гербами и атрибутикой бывшего Союза. На значках — лозунги. Над амфитеатром — трибуна и что-то вроде президиума.

по сегодня здесь заседает не местное отделение КП РСФСР, а съехавшие сюда из всех стран Северного Каледона и Кольского полуострова бизнесмены. У бизнесмена, как известно, одна политика — бизнес.

В фойе — выставка вполне конкурентноспособных товаров народного потребления (жизнем же делать, когда захотим!). Но содержательные норманы не бросались слюной, к нашим подлкам. Впрочем, это всего лишь первые поверхностные впечатления, ведь контракты заключаются отнюдь не при народе.

Итак, в Оленегорске 1 и 2 июня проходил международный бизнес-семинар по маркетингу. В его работе приняли участие около 20 предпринимателей из Швеции, Финляндии, Норвегии, а также руководители госпредприятий и бизнесмены из Мурманской области, Карелии. Организаторы семинара — городская администрация и исполком шведской компании Паялы. Спонсором выступили Оленегорский ГОК, ОМЗ, трест «Севзапцветметремонт», Ловозерский ГОК.

Состоялось уникальное в своем роде событие в экономической жизни Оленегорска. Западные бизнесмены приехали «навести мосты» и «разрыхлить почву» для сотрудничества. Да, они слышали о наших бюрократических препонах и финансовых трудностях. И потому их интересовало, как далеко мы продвинулись в решении коммуникационных проблем, а созданы ли инфраструктура, благоприятствующая внешнеэкономическим

работам, но никто не комментировал. Создалось впечатление, что «там» занимаются бизнесом все, или почти все, причем, нет строгой специализации.

Наши начинающие коммисанты тоже в чем-то похожи на них, только вот опыта поменьше. Один торгует картинками, но не прочь закупить и кое-что из сырья, другой — ну никак уж не был похож на владельца бетонного завода, и скорее всего по совместительству управлял бетономешалкой. Кстати, именно он заинтересовался нашим обработанным камнем, который может быть использован в строительстве норвежских дорог и тротуаров.

Менеджер элентриче-

БИЗНЕС — хозяйственная деятельность (дело), приносящая доход или дающая другую выгоду.
(краткий словарь делового человека)

ской компании из Колари (Финляндия) продал у себя дома российские холодильники. Его интересовало, какие еще товары можно приобрести у нас, а какие здесь, продать. Правда, ему пока было не совсем понятно, каким образом можно организовать совместное дело.

Председатель исполкома из шведской коммуны — побратима Паялы наделся на контакты с нами прежде всего в сфере создания новых рабочих мест, так как у них там очень высокий уровень

безработицы — около 30% (!?) человек не имеют работы (при общей численности населения — 8 тыс.).

Инженер-механик из Швеции Эино Фриксвет представил свою фирму в единственном числе. Впрочем, как он правильно заметил, у него есть две ноги, и потому бизнес процветает. Одна нога занимается машиностроительными проектами и чертежами, а вторая — торговлей компьютерами, предназначенными для горнодобывающей промышленности. Сейчас он думает над тем, куда приложить еще и свои руки.

Владелец ресторана в Паяле Ханс Ойя (по совместительству директор фермеров (таковых в зале не оказалось) к себе в гости для обмена опытом.

Затем на трибуле появились наши представители деловых кругов В. Вакки, которого представлять читателям не надо, рассказал об оленегорском цехе и трикожаже, о перспективах выпуска концентрата. Пригласил бизнесменов к сотрудничеству, к разработке совместных проектов — и не только в сфере основного производства. Не исключал возможности создания совместных сборочных цехов по выпуску бытовой техники и малой механики — для этого на комбинате есть необходимые площади, рабочая сила, строительная база. Нужны только комплектующие изделия... Руководитель ГОКа напомнил также на имеющиеся большое гранитное месторождение, как на еще одно направление в создании совместных производств.

М. И. Поляков поведал об опыте сотрудничества Оленегорского механического завода с фирмой в изготовлении подземной буровой техники. Но и конечно же, не упускал возможность представить товары народного потребления, изготовляемые на механическом.

В перспективах треста «Севзапцветметремонт» и т.п. по словам его начальника В. И. Маркушева, изготовление строительных металлоконструкций и металлургического оборудования.

Продолжение на с. 2.

РЕЙД КАК РЕЙД, А ВПРОЧЕМ, СУДИТЕ САМИ



Весьма любопытно знать

Когда же появится «хозяин» у этого уникального оленегорского объекта?

Не так давно здание бывшего ресторана «Олень» перешло в «руки» треста «Оленегоркестрой». Вдохновленные коммерческими перспективами строители «грозились» начать его реконструкцию в кратчайшие сроки. Но, видимо, ситуация изменилась... Потенциальные клиенты уже заждались, а воз и ныне там...

На снимке — «жилищный» вид на бывший служебный («черный») вход бывшего ресторана. Фото Н. АЛЕКСАНДРОВИЧ.

Обращаем внимание читателей на то, что в прошлом номере газеты в материале «В эпицентре конфликта: Строительная, 44», интервью Л. Ф. Дружечковой записывались словами: «Лицом к нашим проблемам». Далее — комментарий автора.

...Весна, как повелительница, своим приходом продвигает все в мире и природе, как таде... ливны художник она расцвечивает на раскорожденную землю свой ковер, гармонию линий и красок в которых прекрасна и закончена. Лишь подлый ветром всевозможный мусор, кружась, напоминает нам... о цивилизации на земле...

Двадцать восьмого января нынешнего года восьмая сессия двадцать первого созыва приняла решение «о плане благоустройства города на 1992 год». Также утверждены план закрепления улиц, проездов, зеленых массивов и территории за шестью существующими предприятиями и организациями. Выполнение практически всех его пунктов начинается в мае... И, конечно, всякое решение должно быть исполнено, поэтому проворить выполнение в части благоустройства вверенной территории отправились начальник УЖКХ администрации города Т. И. Петровичева, помощник главного врача СЭС Р. П. Шабала, старший участковый инспектор В. И. Реут, заместитель начальника УЖКО Г. Ю. Н. П. Бесклария и я, корреспондент газеты «Заполярная руда» Н. А. Богданова.

Работы предстояли большие и многосторонние, — говорит начальник УЖКХ Т. В. Петровичева, — начали с элементарного, с того, что продиктовала ранняя весна, обнажив накопившуюся за зиму неприглядность, — с очистки, уборки, с приведения чистоты и порядка.

И все-таки основная надежда была и есть на горожан. От них зависит, какими быть городу. До сих пор радует старая часть города, утопающая в летнее время в зелени — это все из тех времен, это память о добрых делах истинных горожан. Новый район в этом плане пока

если воле школы творится беспорядок. А ведь по благоустроенности, облику города можно судить об уровне культуры его жителей.

В день рейда, 1 июня, накрывал холодный дождь, но мы честно исколесили весь город и отметили, что некоторые не придали работам по благоустройству особого значения. Взять, к примеру, территории в районе магазина № 3, 2а, двор ресторана «Олень», территории напротив городского суда, надгробной инспекции, школ, СШУ-20 (не урбин двор, городской банн, пожарной части, ателье (ул. Бардина), в том числе Дом быта (ул. Парковая). Грязно напротив «Эрудита», химчистки, пекарни, похоронного бюро. А вот дорогу к кладбищу неведомо кто превратил в сплошную свалку... без зазрения совести. В прошлом году эта дорога была куда чище.

На ливневом озере Пермус по-прежнему не убраны контейнеры с горючеземными материалами. А ведь владельцы маломерных судов предупреждались через газету.

Обобщив мнение у инспектирующих было по поводу того, что многие коллективы все-таки не забывают о своих подшефных территориях. Но наблюдается и обратная картина.

На сегодняшний день ресторана «Олень» так неакрасно и обезображено, что остается удивляться «хозяйской» жилке треста «Оленегоркестрой», который грозился в текущем году чуть ли не реконструировать этот запущенный объект.

Жутковатые картины можно наблюдать в районе частных гаражей на

станции Олень, силикатного завода, частного сектора Сел-ас многие не на шутку выжили за откорм сынки в соседних гаражах, где ничто не приспособлено для этих целей. В первую очередь нужны вывесочники.

— Главое здесь поможет штраф, — говорит Петровичева.

И она права. И все-таки, где же оборвалась та нить, которая связывала людей разного возраста одной общей заботой. Поговорите со старожилами, они с горечью скажут: прежнего Оленегорска не узнать. За дворями своих кварталов теперь никто не замечает как грязно, неуютно и неухоженно стало на улицах, по которым ходим домой и на работу, как невидимо уничтожается то, что стояло годами и радовало взрослых и детей. Раньше участие в благоустройстве города считали своим долгом. И обязательство брали. Не пустые в них звучали слова...

Рейд закончился через два с небольшим часа. Поэтому можно почти с уверенностью сказать, что «недоработки», «недостатки» по благоустройству не исчезнут даже к осени, и как выведет снег станет вообще чисто. Наверное, сегодня нужны более жесткие меры и хладное отношение к природе, за нанесением ей непоправимый ущерб. Протолкы вряд ли помогут, нужна работа ежесекундно, ежеминутно всех нас вместе взятых...

Р. С. Фотографии с рейда будут представлены в газете чуть позже с указанием конкретных адресов...

Н. БОГДАНОВА.

«НАШЕСТВИЕ» БИЗНЕСМЕНОВ

(СКАЗ О ТОМ, КАК ОЛЕНЕГОРЦЫ ПРИГЛАСИЛИ В ГОСТИ ЗАМОРСКИХ ВИКИНГОВ).

Окончание. Начало на 1 стр.
В общем, поле для деятельности северноамериканских миссионеров оказалось достаточно подготовленным. Но все же наблюдалось некоторое несоответствие: состав в команд-участниц конференции с «их» стороны представляли в основном представители среднего бизнеса. Наша сторона была представлена крупными госпредприятиями, а делегаты от малых предприятий были немногочисленны. И потому возникли вопросы: соотносились ли интересы предпринимателей с интересами руководителей госпредприятий? Готовы ли скандинавы к масштабному сотрудничеству? К примеру, судоремонтный завод ВМФ «Нерпа», являющийся в бурных водах конверсии, предлагал иностранцам свои плавающие доки и помощь в ремонте судов. Ну как же привлекать в Оленегорск иностранцев «потынет» сделку такого масштаба? Впрочем, как читать утверждать, не будем. Врут как раз в это время что-то «включил» на таком предложении?
Но с другой стороны — есть заинтересованность наших крупных предприя-

тия в выпуске товаров народного потребления, и на этой стеле может быть достигнут значительный прорыв. Выступление руководителем на раз свидетелемствовали об этом...
После перерыва в фоне гости анакомились с выставкой, а заодно «присмотрелись» друг к другу. А нам удалось с некоторыми пообщаться...
О КОНТАКТАХ И КОНТРАКТАХ (несколько мнений)
Борис Шибанов, председатель оргкомитета бизнес-семинара по маркетингу:
— Мы стремимся к созданию совместных предприятий, торговать своей продукцией, в том числе и на бартерной основе. Многие наши предприятия уже имеют связи с зарубежными фирмами, но хотели бы расширить рынок сбыта, некоторые только начинают торговать. Не скрою — на пути сотрудничества много препятствий — неконвертируемость рубля, бюрократизм, отсутствие опыта... Задача оргкомитета — свести вместе предпринимателей всех северных территорий, помочь бизнесменам Швеции, Норвегии, Финляндии адаптироваться в наших условиях в направлении заключать

контракты.
Х Х Х
Питер Нордблад, работник исполнительного комитета Паялы (Швеция):
— Впечатления от выставки продукции, предприятий области, деловой встречи самые приятные. Для нас главное — как можно больше узнать о вашей стране, партнерах, устроении предприятий, которые стоят между нами. Существует проблема — неисполнение контрактов со стороны ваших фирм. Но для того, чтобы ускорить взаимовыгодные торговые отно-

шения, нужно ближе познакомиться, чаще встречаться.
Х Х Х
Сет Меннфельдт, фермер (Швеция):
— В вашей стране происходят различные экономические изменения. Я надеюсь, что в скором времени появятся большие малые предприятия (частных, индивидуальных), которые станут мощнее. Я был в Мурманске, смотрел тепличные хозяйства, видел многие проблемы и одна из них — нет современного автоматизированного оборудования. Более того, как я понял, независимо от того, сколько будет продукция, какого она качества — работники получают зарплату одинаковую, а у нас она зависит от количества продукции: чем меньше заработал сил, тем меньше получил. Не хочу ругать ваше сельское хозяйство, уже заметил много позитивного. Просто хочу, что-

такое большее количество бизнесменов. Думаю, что такие встречи — лучший способ вести дела. Когда вернусь, к себе в муниципалитет, работников которого являюсь, привезу информацию о фирмах и компаниях, участвовавших в этом семинаре. Таким образом постараюсь помочь налаживанию контактов с предприятиями со своей стороны.
Х Х Х
Хавс Ойя, директор туристской компании (Швеция):
— Могу открыть «двери» для всех желающих заняться туристским бизнесом. Как завести, наладить связи, — над этим сейчас думаю.
Я приезжал к вам не раз. К сожалению, валютный вопрос очень трудно решается в вашей стране. Сейчас русским сложно посетить скандинавские страны. Пока это возможно только за валюту. Летом, вероятно, сможем выехать за границу и за рубль. Этот вопрос решается. Но я не удовлетворен им заниматься. Основная моя задача — налаживать как можно больше контактов, укаать вам путь, возможности. Что касается первых впечатлений о городе, об-

ласти — то они самые разнообразные хорошие и не очень... И не совсем доволен, к примеру, приобщением ваших бизнесменов к нам и стране. Говорят они обычно с целью как можно больше приобрести, личные интересы превыше всего. У нас малобюджет. При существующей системе и в вашей стране люди не могут быть свободны. Вам нужно иметь больше денег, чтобы почувствовать себя свободными.
Такие встречи, удаче контакты, достоверная информация в непринужденной беседе, конечно, необходимы... (На вопрос: «Есть ли заметны ли деловая заинтересованность у наших людей?» Ханс категорично ответил — «нет», и добавил: «Мы здесь для того, чтобы помочь вам стать деловыми людьми».)
Х Х Х
2 июня скандинавские бизнесмены побывали на ведущих предприятиях города. Будут ли заключены конкретные сделки, — говорить пока рано. Но, наверняка, если есть контакты — будут и контракты, несмотря на все объективные и субъективные трудности.
И. РУДЕНКО, С. ВЕСЕЛКОВ.

БИЗНЕС — ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ (ДЕЛО), ПРИНОСЯЩАЯ ДОХОД ИЛИ ДАЮЩАЯ ДРУГУЮ ВЫГОДУ.
(краткий словарь делового человека)

РУКОПАШНЫЙ БОЙ

...*«Есть успех, есть школа...»*

Очередной спортивный сезон закончился в клубе «Тигренок». Уже четвертый год здесь занимаются рукопашники. За это время оленегорские ребята побывали в разных уголках страны, приняли участие во многих престижных турнирах, где удавалось нашим спортсменам в тяжелейших схватках добиваться победы.

В этом году в клубе занималось более ста человек, возрастной диапазон заведомо «Тигренка» достаточно широк — от 8 до 40 лет. Причем в клубе занимаются только представители мужского пола. Однако на будущий год руководитель клуба, тренер Андрей Сафронов пообещал организовать секцию для девочек 14—16 лет.

— В целом для клуба этот год был удачным, — подвел итог А. Сафронов, — растут хорошие спортсмены. Три человека выполнили нормативы в кандидаты мастера спорта, это Геннадий Зайкин, Максим Иванов, Алексей Ро-

дин. Так что с полной уверенностью можно сказать — есть успех, есть школа рукопашного боя.

К сожалению, до сих пор у нас нет спонсора, много проблем с поездками на соревнования. Будем надеяться, что в следующем сезоне спонсор найдется. Уже в сентябре планируем выступить на чемпионате России среди юниоров. Далее команда будет готовиться к первенству СНГ по фудоканкарате до...

О себе Андрей Сафронов мало что сказал, хотя читателям небезинтересно будет узнать, что в нынешнем году он получил звание мастера спорта. А восточными видами единоборств занимается уже четырнадцатый год. Андрей — первый оленегорский чемпион России по рукопашному бою. Уже его ученики начинают на представительных турнирах завоевывать призовые места. Подрастают «тигры».

Н. ВЛАДИМИРОВА.

ПЛАВАНИЕ

Летняя спартакиада

детских клубов началась. В канун Дня защиты детей в плавательном бассейне состоялись соревнования по плаванию — первый вид летней спартакиады среди детских клубов на призы горспорткомитета.

Приятно было видеть радостные улыбки на лицах детей и подростков, пришедших на эти соревнования. В течение двух часов дети соревновались на различных дистанциях, а в оставшееся время могли вместе со своими руководителями поплавать и поиграть в плавательном бассейне. Были, конечно, и победители этих соревнований по своим возрастным группам: Юлия Бахматова, Оля Сидорова, Маша Ягилева, Андрей

Медведев, Дима Зайцев, Артем Серов, Андрей Ивановский — все они награждены денежными призами и грамотами горспорткомитета.

Странно, но почему-то проигнорировали эти соревнования руководители детских клубов «Товарищ», «Фрегат», а от клубов «Юный горняк» и «Гей» было всего по одному участнику (руководителей же было совсем). Также странное отношение должно встретить руководство городского управления народного образования — ведь впереди летний сезон. И отдых подростков — наша общая забота.

Л. ЧУЧУМОВ.
Председатель горспорткомитета.

СПОРТИНФОРМ

ФУТБОЛ

За чемпионский титул области

Чемпионат области по футболу в этом году пройдет по новой формуле. Это в первую очередь связано с финансовыми трудностями команд. И так, двенадцать команд, а именно столько заявили об участии в первенстве Кольского полуострова, разбиты на две подгруп-

пы — Юг и Север. В северную подгруппу вошли команды: «Динамо», «Автомобилист», «Авангард» — все из Мурманска, «Фьорд» из Полярного, «Печенганикель» из Заполярного, и «Север» из Селероморска.

Чемпион прошлого года «Металлург» из Канда-

лакши, для «Горняка» — принимает в 16 часов оленегорский и ковдорский, «Североникель» из Мончегорска и «Энергетик» из Полярных Зорь составили подгруппу «Юг».

В каждой подгруппе команды встречаются между собой дважды — дома и в гостях. По три сильнейшие команды каждой группы образуют финальную пубку, которая и разыграют чемпионский титул Мурманской области.

Вolley жеребьевки оленегорский «Горняк» первые три встречи проводит на своем поле. 6 июня он

принимает в 16 часов футболистов «Энергетика», а на следующий день, 7 июня, в 13 часов играет с командой «Апатитстрой». 10 июня «Горняк» встретится с футболистами «Североникеля». Эта игра начнется в 19 часов.

13 и 17 июня «Горняк» играет на выезде, сначала с командой «Металлург», а затем с «Горняком» из Ковдора.

Хочется напомнить болельщикам, что в связи с участием «Металлурга» в кубке России, в календаре возможны изменения.

В. РАКОВ.



«Учусь фотографировать»

Фото Н. Богдановой.

Реклама, объявления

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В соответствии с телеграммой Министерства финансов Российской Федерации от 22 апреля 1992 г. № 417296 2202, постановлением администрации Мурманской области от 18 мая 1992 г. № 283 и письмом Государственной налоговой инспекции по Мурманской области от 18 мая 1992 г. № 07-07/1303, начиная с 1 июня 1992 г. следует производить зачисления по налогам на прибыль и имущество предприятий, объединений и организаций следующим образом:

а) по налогу на прибыль предприятий в размере 100 процентов в республиканский бюджет; кооперативами, малыми, частными, муниципальными предприятиями, акционерными обществами и товариществами на счет № 015100302 раздел 2 главы 199 в Оленегорском отделении АНК ПСБ «Арктикбанк», предприятиями государственной формы собственности на соответствующие главы и счета в порядке подчиненности;

б) по налогу на имущество предприятий в размере 100 процентов на счет местного бюджета № 001180001, раздел 14 параграф 2 в Оленегорском отделении АНК ПСБ «Арктикбанк».

За подробной информацией о порядке зачисления налогов следует обращаться в инспекцию, тел. 30-79.

Государственная налоговая инспекция.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Повышение цен на периодические издания не должно лишать вас любимых газет и журналов. Читальный зал «Эрудит», в фонд которого поступает около 150 наименований журналов и газет, рад предложить вам свои услуги.

Ждем вас по адресу: ул. Строительная, 34.
Часы работы — с 12 до 20. Выходной день — среда.

МЕНЯЮ

2-х комнатную квартиру в Мончегорске (комнаты изолированные) на 2-х комнатную в Оленегорске. Звонить по тел. 20-70 с 19 до 21 часа. Звонить: в Мончегорске 3-39-72 (после 18 час.) или в Оленегорске 48-76.

Х Х Х
1-комнатную квартиру (18,5 кв. м) в г. Нижний Тагил Свердловской обл. (центр города) на равноценную в Оленегорске. Звонить по тел. 20-70 с 19 до 21 часа.

ПРОДАМ

гараж в районе ст. Оленья. Обращаться по адресу: ул. К. Иванова, 3, кв. 46 после 20 часов.

Требуются на работу

ОЛЕНЕГОРСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ОПТОВОЙ ТОРГОВЛИ:

- юрист-консульт (оклад 2500 руб.),
- начальник бухгалтерско-экономического отдела (оклад 4000 руб.),
- экономист (оклад 2700 руб.),
- слесари по ремонту электрооборудования 5 разряда (оклад 2200 руб., месячная премия),
- программист (оклад 2800 руб.),
- грузчики-механикаторы (оклад 2700 руб., месячная премия).

Предприятие обеспечивает социальными льготами: оплата питания, жилья, при уходе и отпуск на оздоровление и т. д.

За справками обращаться по тел. 29-69, отдел кадров.

Х Х Х

ОЛЕНЕГОРСКОМУ ДСК — срочно:

- бухгалтер расчетной части (оклад 3420 руб.),
 - прораб-строитель (оклад 4225 руб.),
 - мастер-строитель (оклад 3823 руб.).
- Обращаться: г. Оленегорск, ДСК, отдел кадров, тел. 30-87.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Издатель 62447

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не несет ответственности. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАПЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 87, 184254, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 2-59-90; 8-54-41.

Газета выходит по средам в субботу. Объем 1 печатный лист. Стоимость подписки: 4,06 руб. в 13,00. Заказ 4015